.Gospelnight 2008.
Milí tensingáři a tensingářky, jistě již tušíte, že se pomalu, ale jistě blíží Gospel night. Zde je několik málo instrukcí (č.1) pro tensingové vedoucí: 
· Místo a čas konání: v pátek 5. prosince 2008 od 19.00 v kostele u Klimenta (Klimentská ulice, Praha 1 u náměstí Republiky) 

· Sraz TS skupin: všichni se sejdeme v 16.00 před kostelem! (a pamatujte na to, že autobus,vlak ani metro nestaví přímo před vchodem kostela :) ). Následovat budou zvukové zkoušky jednotlivých skupin (podle rozpisu, který ještě obdržíte, každá TS skupina bude mít 10 min., aby zkusila nazvučení – dbejte na to, že to je zkouška zvuku, nikoli prostor pro nacvičování toho, co jste nestihli a dodržujte časy!), od 18:00 bude zvuková zkouška megasboru (společného sboru)

· Pro nepražské TS skupiny je opět možné, aby si batohy, spacáky a další zátěže odložily v Mateřském centru Paláce Ymca (ul. Na Poříčí 12, zhruba 10 min chůze od kostela) a to mezi 14 a 16 hodinou. Pro věci se dostanete po Gospel night.

· Každá z TS skupin (Mělník, Praha, Náchod, Černilov, Letohrad, Želiv, Trutnov, Vrchlabí) předvede 2 kousky (tj. 2 písničky).  Pokud by jste chtěli třetí písničku jako bonusový přídavek, když zbyde čas, tak mi ji napište do závorky za ty první dvě písně... a prosím při výběru písní nezapomeňte, že se jedná o vánoční koncert GOSPEL night 
· Do 9.11.2008 mi prosím mi dejte vědět (dstradal@seznam.cz) názvy vašich písniček a jména sólistů – ať je můžeme zapracovat do prográmků pro diváky
· Rovněž do 9.11.2008 prosím mně oznamte, jakou aparaturu budete používat (jaké nástroje budete používat). K dispozici bude: Bicí, Baskytara, klávesy, 2 sólové mikrofony a sborové mikrofony. Zbytek si každý muzikant musí dovézt vlastní (např. Kytary, bonga, saxofony, housle, trubky, a podobně :-)) )
· Do 9.11.2008 mi také zašlete seznam všech vašich tensingářů, kteří pojedou na Gospelnight a budou potřebovat ze školy omluvenku. Do tohoto seznamu je nutné uvést jména, příjmení, adresu,  třídu, název školy ke každému tensingáři. Omluvenky od YMCA Praha pošlu poštou hromadně na adresu TS vedoucího, který tensingářům omluvenky rozdá.
· Megasbor – noty i nahrávky získáte na webu Gospelnight v sekci Organizace pod heslem: „zalm134“. ( http://www.gospelnight.unas.cz ) 
· Každá skupina dodá 2 lidi, kteří zůstanou bezprostředně po skončení GN v kostele a kostel uklidí – jména (+kontakty = e-maily) nahlašte rovněž do 9.11.2008
· V průběhu koncertu dodržujte prosím klid, tj. ticho

· Po Gospel night bude možné přespat ve vlastních spacácích v tělocvičně Paláce YMCA. Podmínkou je ale dodržení následujících pravidel:

-  zaplacení 30Kč za nocleh a občerstvení (alias skromná večeře)

- do Paláce Ymca přijít do 21.45 (max. 22.00), později nebudete vpuštěni

- přezouvat se

- nepapat v tělocvičně (od toho je kuchyňka v mateřském centrum)

- v prostorách nepožívat alkohol ani jiné omamné látky (ani kouřit !!)
- dodržet noční klid

- ráno vstát a do 8.30 vyklidit a uklidit tělocvičnu a Mateřské centrum

Pro obveselení bude připraven večerní afterpárty program.
· Další výzva, kterou pro vás, co by vedoucí TS, mám, je shánění sponzorů pro letošní Gospel night – uvítáme sponzorské dary jakékoliv velikosti (můžeme nechat vystavit i sponzorské smlouvy za Ymca Praha). O případných sponzorech GN2008 informujte koordinátora Gospelnight (David Strádal, dstradal@seznam.cz) a odkazujte je na něj.

· Na závěr bych chtěl apelovat na vás, coby TS vedoucí, abyste se v rámci koordinace této velké akce skutečně věnovali své TS skupině, zodpovídali za ni a maximálně se snažili, aby vaše TS skupina dodržovala stanovené časy, pravidla a pokyny pořádajících.
Přeju vám hodně úspěchů při nacvičování a kdybyste měli ke GN2008 jakýkoli dotaz, problém, připomínku, návrh, či nabídku pomoci obraťte se na koordinátora GN2008:

David Strádal, tel. 605701010, email: dstradal@seznam.cz
Těším se na vás :)

SLEDUJTE web GOSPELNIGHT 2008:

http://www.gospelnight.unas.cz

· naleznete zde písně a noty pro megasbor

· naleznete zde pozvánku s podrobnými informacemi o Gospelnight 2008

· naleznete zde podrobnou mapu i s vyznačenými spoji MHD Praha, které vás dovezou blízko ke kostelu sv. Klimenta, kde bude GN Probíhat

· naleznete zde instrukce pro tensingové skupiny a jejich vedoucí

· naleznete zde také odkazy na fotogalerie z loňské gospelnight
· a mnoho dalšího ... :)









